



Онлайн-марафон «Корзина доброты» собрал две тонны продуктов ко Дню защиты детей

Благотворительный фонд X5 Group «Выручаем» и банк еды «Русь» подвели итоги онлайн-марафона «Корзина доброты», приуроченного к Международному дню защиты детей. Партнером акции выступила Курганская епархия.

Принять участие в марафоне мог каждый: для этого можно было пожертвовать любую сумму в разделе «Помощь людям» на сайте корзинадоброты.рф. На собранные средства было закуплено 110 продуктовых наборов, а фонд «Выручаем» дополнительно утроил это количество. Таким образом 330 наборов общим весом 1900 кг были направлены нуждающимся семьям с детьми в Кургане – помощь получили 220 семей, в которых растут 550 детей. Многие семьи пострадали из-за весеннего паводка, и продуктовая поддержка не стала лишней.

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Group и банком еды «Русь» в 2015 году. Таким образом, X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фуддрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу нуждающихся людей и бездомных животных. В свою очередь банк еды «Русь» также оказывает инфраструктурную поддержку проекта «Корзина доброты»: от сбора и фасовки продуктов через волонтерское сообщество до транспортировки и распределения продовольственной помощи через собственную сеть банков еды, партнерские НКО и органы соцзащиты.

[Ссылка на публикацию](#)